
WTD27 AME …

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

6720609314
(2014/10) JF



03-10-2014 2 6720609314



03-10-2014 3 6720609314



1   
Mantel
Front cover
Habillage

WTD27 AME …

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

03-10-2014 4 6720609314



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

PG Gasart
Gas type
Type gaz

 W
TD

27
 A

M
E

1 8 705 431 316 0 41 n

2 8 705 506 875 0 13 n

3 8 701 103 132 0 16 n

4 8 703 401 170 0 12 n

5 8 700 506 300 0 28 n

6 8 704 701 084 0 19 n

7 8 705 600 003 0 17 n

8 8 708 104 103 0 12 n

9 8 703 403 012 0 12 n

10 8 701 201 032 0 15 n

11 8 710 203 039 0 14 n

12 8 705 504 163 0 37 n

13 8 704 701 109 0 17 n

14 8 708 006 022 0 20 n

15 8 711 004 022 0 08 n

16 8 705 504 165 0 29 n

17 8 701 309 164 0 15 n

18 8 704 701 108 0 19 n

1

Adapter
Aufhaengeschiene
Formdichtung

Klammer
Tüllensatz
Abgasstutzen
Dichtung
Abdeckblech
Dichtung

Schraube
Deckel
Dichtung
Schauglas
Halteblech
Schraube M4,8x9,5 (10x)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Mantel
Blende
Warenzeichen

WTD27 AME … Mantel
Front cover
Habillage

Bemerkungen
Remarks
Remarques

03-10-2014 5 6720609314



2   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Innenkörper
Heating body
Corps interieur

WTD27 AME …

03-10-2014 6 6720609314



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

PG Gasart
Gas type
Type gaz

 W
TD

27
 A

M
E

1 8 705 406 421 0 55 n

2 8 704 701 052 0 24 n

3 8 705 700 159 0 40 n

4 8 707 206 204 0 20 n

5 8 704 701 054 0 24 n

6 8 701 000 401 0 21 n

7 8 701 302 249 0 26 n

8 8 700 205 147 0 20 n

9 8 710 303 027 0 11 n

10 8 700 715 493 0 27 n

11 8 701 201 028 0 19 n

12 8 704 701 090 0 16 n

13 8 703 301 157 0 09 n

14 8 705 700 161 0 52 n

15 8 705 700 162 0 28 n

16 8 704 701 091 0 16 n

17 2 918 060 162 0 17 n

18 8 705 700 163 0 28 n

19 2 910 611 496 0 15 n

20 8 700 205 226 0 16 n

21 8 700 715 402 0 37 n

22 8 700 205 228 0 15 n

23 8 705 506 838 0 17 n

24 8 704 701 092 0 19 n

25 8 707 206 459 0 27 n

26 8 704 701 097 0 10 n

27 8 703 305 352 0 27 n

28 8 701 300 023 0 23 n

30 8 705 506 841 0 30 n

31 8 700 715 398 0 28 n

32 8 705 202 141 0 26 n

33 8 700 703 177 0 24 n

34 8 716 102 607 0 22 n

35 8 704 701 094 0 11 n

36 8 702 303 027 0 10 n

37 8 704 701 088 0 18 n

  8 704 701 116 0 35 n

2

Dichtung (10x)
Dichtungs-Set

Verbindungsrohr
Siphon
Condensate drain pipe
Klemmfeder (10x)
Dichtung
Isolierung (145x60)

Dichtung (10x)
Abgastemperaturfühler
Dichtung
U-bend pipe
Klammer (10x)
Abgassammler

Rechte Seite des Brennwert-Wärmetauscher

Schraube (10x)
O-Ring (10x)
Condensing fincoil
O-Ring (10x)
Anschlussstück

Dichtung
Mutter
Brennwert-Wärmetauscher
Linke Seite des Brennwert-Wärmetauscher

Dichtung
Schraube (10x)

Schauglas
Elektrodensatz
O-Ring (10x)
Dichtung Dichtgummi
Verbindungsrohr
Klammer (10X)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Innenkörper
Dichtung
Brennwert-Gas Sammler
Temperaturbegrenzer
Dichtung

WTD27 AME … Innenkörper
Heating body
Corps interieur

Bemerkungen
Remarks
Remarques

03-10-2014 7 6720609314



3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner/Gebläse
Burner/Fan
Brûleur/Ventilateur

WTD27 AME …

03-10-2014 8 6720609314



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

PG Gasart
Gas type
Type gaz

 W
TD

27
 A

M
E

1 8 708 120 642 0 45 n

2 8 704 701 087 0 12 n

3 8 707 204 084 0 50 n

4 8 707 206 459 0 27 n

5 8 704 701 097 0 10 n

6 2 915 011 006 0 10 n

7 8 707 204 087 0 41 n

8 8 703 403 012 0 12 n

9 8 705 700 170 0 27 n

11 8 700 306 226 0 20 n

12 8 700 205 224 0 16 n

13 8 704 701 059 0 14 n

14 2 910 642 150 0 12 n

15 8 701 004 049 0 12 n

16 8 705 700 155 0 29 n

17 2 910 952 122 0 11 n

3

Schraube (10x)

Venturi
O-Ring (10x)
Dichtung
Schraube
Dichtung
Luftzuführung

Abgastemperaturfühler
Dichtung
Mutter
Gebläse
Schraube M4,8x9,5 (10x)
Mischeinrichtung

Bezeichnung
Description
Dénomination

Brenner
Dichtung
Gebläse

WTD27 AME … Brenner/Gebläse
Burner/Fan
Brûleur/Ventilateur

Bemerkungen
Remarks
Remarques

03-10-2014 9 6720609314



4   
Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

WTD27 AME …

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

03-10-2014 10 6720609314



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

PG Gasart
Gas type
Type gaz

 W
TD

27
 A

M
E

1 8 707 021 019 0 50 n

2 8 703 404 219 0 15 n

3 8 700 203 041 0 15 n

4 8 700 703 136 0 11 n

5 8 703 300 041 0 12 n

6 8 700 715 453 0 28 n

6 8 738 703 470 0 28 n

7 8 700 103 014 0 12 n

8 8 700 507 002 0 15 n

9 8 704 701 085 0 16 n

10 8 705 202 140 0 49 n

11 8 704 701 062 0 20 n

12 8 703 404 220 0 13 n

13 8 700 205 009 0 15 n

14 2 910 149 181 0 19 n

15 8 718 221 063 0 12 n

4

Luftverbundrohr

Dichtung
Anschlussstück
Dichtring (10x)
Einstellschraube
O-Ring (10x)
Schraube (10x)

Schlauchabschnitt
Mutter
Gaszuführungsrohr
Gaszuführungsrohr
Dichtscheibe (10x)
Gassieb (10x)

WTD27 AME … Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

Ab FD302 (2013.02)

Bis FD301 (2013.01)

Bis FD301 (2013.01)

Bis FD301 (2013.01)

Ab FD302 (2013.02)

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Gasarmatur
Druckmeßnippel
Dichtring (10x)

03-10-2014 11 6720609314



Bis FD301 (2013.01)

5   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wasserventil (<=FD301-2013/01)
Water valve (<=FD301-2013/01)
Robinet avec motor (<=FD301-2013/01)

WTD27 AME …

03-10-2014 12 6720609314



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

PG Gasart
Gas type
Type gaz

 W
TD

27
 A

M
E

1 8 708 505 024 0 43 n

2 8 700 205 147 0 20 n

3 8 700 715 394 0 26 n

4 8 701 201 028 0 19 n

5 8 700 715 469 0 24 n

6 8 700 400 015 0 25 n

7 8 703 305 363 0 27 n

8 8 710 103 045 0 11 n

9 8 701 300 025 0 17 n

10 8 703 305 362 0 28 n

11 8 700 205 157 0 14 n

12 8 716 102 607 0 22 n

13 8 700 507 001 0 20 n

14 8 702 303 027 0 10 n

15 8 700 400 042 0 26 n

16 8 700 205 310 0 11 n

5

Klemmfeder (10x)
Wassersieb (10x)
Isolierung (145x60)
Temperaturfühler
O-Ring (10x)

Temperaturfühler
Anschlussbuchse
Dichtscheibe 1/2" (10x)
Klammer (10x)
Anschlussbuchse
O-Ring (10x)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Wasserventil mit Motor
O-Ring (10x)
Verbindungsrohr kalt
Klammer (10X)
Verbindungsrohr warm

WTD27 AME … Wasserventil (<=FD301-2013/01)
Water valve (<=FD301-2013/01)
Robinet avec motor (<=FD301-2013/01)

Bemerkungen
Remarks
Remarques

03-10-2014 13 6720609314



Ab FD302 (2013.02)

5
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wasserventil (>=FD302-2013/02)
Water valve (>=FD302-2013/02)
Robinet avec motor (>=FD302-2013/02)

WTD27 AME …

03-10-2014 14 6720609314



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

PG Gasart
Gas type
Type gaz

 W
TD

27
 A

M
E

1 8 708 505 023 0 44 n

2 8 700 205 147 0 20 n

3 8 716 102 607 0 22 n

4 8 738 703 468 0 26 n

5 8 702 303 027 0 10 n

6 8 701 201 028 0 19 n

7 8 738 704 185 0 18 n

9 8 738 703 311 0 20 n

13 8 738 704 672 0 23 n

14 8 700 507 059 0 15 n

15 8 738 702 550 0 11 n

16 8 704 705 029 0 19 n

17 8 700 205 312 0 13 n

19 8 700 205 157 0 14 n

20 8 700 400 042 0 26 n

21 8 700 205 310 0 11 n

22 8 738 703 315 0 25 n

23 8 701 300 025 0 17 n

24 8 738 703 314 0 28 n

25 8 700 400 015 0 25 n

5A  

O-Ring (10x)
Anschlussbuchse
Klammer (10x)
Anschlussbuchse
Temperaturfühler

Wassersieb
Deckel
Bügel (10x)
O-Ring (10x)
O-Ring (10x)
Temperaturfühler

Rohr
Isolierung (145x60)
Klammer (10X)
Klemmfeder (10x)
Rohr
Verbindungsstück

Bezeichnung
Description
Dénomination

Wasserventil mit Motor
O-Ring (10x)
Klemmfeder (10x)

WTD27 AME … Wasserventil (>=FD302-2013/02)
Water valve (>=FD302-2013/02)
Robinet avec motor (>=FD302-2013/02)

Bemerkungen
Remarks
Remarques

03-10-2014 15 6720609314



6   
Schaltkasten
Control box
Tableau de commande

WTD27 AME …

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

03-10-2014 16 6720609314



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

PG Gasart
Gas type
Type gaz

 W
TD

27
 A

M
E

1 8 738 720 672 0 49 n

2 1 904 521 342 0 20 n

3 8 700 609 008 0 09 n

4 8 704 401 371 0 17 n

5 8 704 401 386 0 21 n

6 8 738 704 460 0 26 n

7 8 704 401 348 0 34 n

8 8 704 401 376 0 12 n

9 8 704 401 346 0 23 n

10 8 700 400 032 0 24 n

11 7 709 003 630 n

11 7 736 500 272 n

12 7 709 003 709 n

13 8 707 207 136 0 54 n

14 8 700 201 012 0 19 n

15 8 703 401 109 0 18 n

16 8 708 300 112 0 51 n

17 8 704 401 244 0 15 n

  8 719 002 460 0 15 n

6

Schraube
Leiterplatte (transceiver)
Kabel an den Transceiver
Gasart-Umbausatz 23>31/G27

Temperaturfühler
Cascading kit
Intelligent Cascading Kit EUR
Zubehoer anti-freeze
Fernbedienung
Dichtung

Kabelbaum
Kabel
Kabelbaum
Kabelbaum
Verbindungskable
Kabelbaum

WTD27 AME … Schaltkasten
Control box
Tableau de commande

Bis FD101 (2011.01)

Ab FD102 (2011.02)

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Steuergerät
Sicherung T2,5A (10x)
Sicherung T1,6A (5x20 mm)

03-10-2014 17 6720609314



Pos
1
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
2
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
30
31
32
33
34
35
36
37

Isolation (145x60)Insulation (145x60)
Joint (10x)Washer (10x)
Jeu de jointsSet of seals

Tube d'évacuation des condensatsCondensate drain pipe
Ressort (10x)Clip for watervalve W2
JointGasket

Coupe tirage antirefouleurFlue gas collector
Tube de raccordementConnecting pipe
SiphonSiphon

JointWasher
Tube en UU-bend pipe
Clip (10x)Clip (10x)

RaccordCondensate drain connector
Joint (10x)Washer (10x)
Sonde temp. gaz brûlésExhaust temperature sensor

Joint torique (10x)O-ring (10x)
Echangeur tubulaire a lamellesCondensing fincoil
Joint torique (10x)O-ring (10x)

Vis (10x)Screw (10x)
Couvercle échangeur a condensation droitCondensing exchanger right side
Vis (10x)Screw (10x)

Echangeur a condensationCondensing heat exchanger
Couvercle échangeur a condensation gauchCondensing exchanger left side
JointWasher

Clip (10X)Clip (10X)
JointWasher
EcrouUnion nut

Joint torique (10x)O-ring (10x)
Raccord tuyau soupleRubber seal
Tube de raccordementPipe for Connection

JointWasher
HublotSite window
Jeu d´électrodeIgnition group

JointWasher
Carter du brûleurCondensing exchanger inlet
Limiteur de températureOverheat sensor (ECO)

Joint profiléSeal
Groupe de constructionElement of construction
Corps de chauffeHeat Exchanger

JointWasher
AdaptateurAdaptor
Platine de supportMounting bracket

AdaptateurConnector Exhaust
JointGasket
Couvercle d'étanchéitéInlet air cover

Vis M4,8x9,5 (10x)Screw M4,8x9,5 (10x)
ClipClip
Bouchon de pré câblage électriqueGrommet set

JointGasket
HublotObservation window
SupportHolding bracket

Plaque de marqueTrade mark badge
VisScrew
CouvercleCombustion cover

Groupe de constructionElement of construction
HabillageFront shell
CacheShield

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

03-10-2014 18 6720609314



Pos
3
1
2
3
4
5
6
7
8
9

11
12
13
14
15
16
17
4
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
5
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
5A
1
2
3
4
5
6

Isolation (145x60)Insulation (145x60)
Clip (10X)Clip (10X)

Joint torique (10x)O-ring (10x)
Ressort (10x)Clip for watervalve W2
TubePipe

Joint torique (10x)O-ring (10x)
Groupe de constructionElement of construction
Valve eau avec moteurWater valve with engine

Filtre eau (10x)Water strainer (10x)
Isolation (145x60)Insulation (145x60)
Sonde de températureTemperature sensor

Douille filetéeSocket connection
Joint torique (10x)O-ring (10x)
Ressort (10x)Clip for watervalve W2

Douille filetéeSocket connection
Joint 1/2" (x10)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)
Clip (10x)Clip (10x)

Clip (10X)Clip (10X)
Tube eau chaudePipe Hot Water
Limiteur de températureTemperature sensor

Valve eau avec moteurWater valve with engine
Joint torique (10x)O-ring (10x)
Tube arrivée eauCold water pipe

Vis (10x)Screw (10x)
TubePressure balance tube
Groupe de constructionElement of construction

Joint (10x)Washer (10x)
Vis de réglageScrew for settings
Joint torique (10x)O-ring (10x)

Filtre gaz (10x)Gas filter
JointGasket
Réhausse de valve gazConnector

EcrouNut
Tuyau d´arrivée gazPipe Gas Supply
Joint (10x)Washer-fibre 24OD X 16ID X 2MM (10x)

Prise de pressionPressure tapping
Joint (10x)Washer (10x)
TubePressure balance tube

Vis (10x)Screw M4 x 12 phillips (10x)
Groupe de constructionElement of construction
Bloc gazGas valve

VisScrew
JointWasher
Conduit d'airAir supply duct

VenturiVenturi
Joint torique (10x)O-ring (10x)
JointWasher

VentilateurFan
Vis M4,8x9,5 (10x)Screw M4,8x9,5 (10x)
Chambre de mélangeGas / Air Mixer

Sonde temp. gaz brûlésExhaust temperature sensor
JointWasher
EcrouNut M5

BrûleurBurner
JointGasket
VentilateurFan primary

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Groupe de constructionElement of construction

03-10-2014 19 6720609314



Pos
7
9

13
14
15
16
17
19
20
21
22
23
24
25
6
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
11
12
13
14
15
16
17 Câble de l'émetteur-récepteurTransceiver cable

Kit conversion gaz 23>31/G27 GWHC27CTDEGas conversion kit 23>31/G27

JointShaped seal
VisScrew
Circuit imprimé (émetteur-récepteur)Printed circuit (transceiver)

Kit cascade THERM 8000SIntelligent Cascading Kit EUR
Accessoire antigelAccessory anti-freeze
Téle commandeRemote control

Câble electrode d'ionisationElectrode cables
Sonde de temperatureTemperature sensor
Kit CascadeCascading kit

CâbleFan cable
CâblesCable harness
CavalierJumper

Fusible T1,6A (5x20 mm)Fusing element T1,6A (5x20 mm)
FaisceauPower supply cables
CâbleCable for Power Supply

Groupe de constructionElement of construction
Appareil de commandeControl unit
Fusible T2,5A (x10)Fusing element T2,5A (10x)

Clip (10x)Clip (10x)
Douille filetéeConnection bush
Limiteur de températureTemperature sensor

Sonde de températureTemperature sensor
Joint torique (10x)O-ring (10x)
Douille filetéeConnection bush

Epingle (10x)Wire form spring (10x)
Joint torique (10x)O-ring (10x)
Joint torique (10x)O-ring (10x)

Pièce de raccordementConnection piece
Filtre eauInlet filter
CouvercleCover

DenominationDescription
Ressort (10x)Clip (10x)
TubePipe

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

03-10-2014 20 6720609314



Belgien7 703 411 068 WTD27 AME 31 S3605

Belgien7 703 311 069 WTD27 AME 23 S3605

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudiere

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande

Land
Country
Pay

Bemerkungen
Remarks
Remarques

03-10-2014 21 6720609314



03-10-2014 22 6720609314



03-10-2014 23 6720609314



x

03-10-2014 6720609314


